

Выполнила студентка
группы Бэс-171.2
Климанова Татьяна
Николаевна

ЗАКОН СЕЯ

- ✓ Классическая экономическая школа считала, что экономика тяготеет к уровню выпуска продукции, который определяется потенциальным уровнем ВВП.
- ✓ Для потенциального ВВП характерно полное использование экономических ресурсов .

Закон Сэя—устанавливает положение, при котором AD осуществляет поглощение всего объема продукции, которую рабочие и предприниматели желают произвести, используя имеющиеся в их распоряжении технологию и ресурсы.

Суть закона: предложение товаров создает собственный спрос



Жан Батист Сэй
(1767—1832)-
французский экономист,
представитель классической
школы политэкономии

Строится на ряде предпосылок:

- ✓ в экономике существует только свободная конкуренция;
- ✓ экономическая система состоит только из производителей и потребителей, полностью расходующих свои доходы;
- ✓ деньги выполняют только функцию обращения;
- ✓ для всех ресурсов и готовых товаров действуют гибкие цены;
- ✓ экономическая система рассматривается как замкнутая;
- ✓ отсутствует государственное вмешательство в экономику.

ГРАФИК ЗАКОНА СЕЯ

